STUDENTS Evaluation of Etwinning project "Where is beauty 2"

91 students answered the questionnaire.

More than 90% of the students answered they liked reading about best practice sharing from
other countries in Twinspace.

More than 75% liked to comment on others' posts in the Forum.

90% liked reading about Art of Giving

About 90% think that working with Service learning is important.

About 90% enjoy the cooperative creation of recipes in transnational groups.

About 90% liked the cooperative creation of the Board game about Beauty of Nature.
About 90% enjoyed the different online meetings.

About 90% learn new aspects about the Beauty of the different partner countries?
More than 90% rated the hole project from 8 - 10 (10= great).



